
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 11 dias do mês de Setembro de 2009, às 10:30, no AUDITÓRIO DO HOSPITAL, do município, PÃO DE AÇÚCAR, Estado AL, foi realizada a 2ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FLAVIO FERREIRA SILVA LIMA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Afr?o Jorge Vieira - Prefeitura Municipal
An?a Maria Oliveira da Silva - Sindicato dos Trabalhadores Rurais
Dyego Correia Silva - Prefeitura Municipal
Egnaldo Feitosa de Sa Filho - Instituto de Aposentadorias e4 Pens?de P?de A?ar
Ger?o de Medeiros - Associa? Cominit?a Povoado Meirus
Jakson Feitosa Pereira - FUNASA
Joezia Rodrigues de Oliveira - Assist?ia Social
J? Cesar Cruz da Silva - Unidade Mista Dr Djalma Gon?ves
Maria de Lourdes Vieira - Com?io Local
Maria Roselene Correia Silva - Secrataria da Educa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município PÃO DE AÇÚCAR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Sim.
SABER SE AS ATUALIZAÇÕES FORAM FEITAS NO MAPA DE PÃO DE AÇÚCAR, NAS DIVISAS COM SÃO JOSÉ DA TAPERA, SOBRE O IMPASSE
COM AS LOCALIDADES DE ÁGUA SALGADA, CACIMBAS, POÇO DO BOM NOME E SOARES. 

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: SIM, ATRAVÉS DA RÁDIO.
Apoio de líderes local: SIM, TODOS SE COMPROMETERAM A DIVULGAR O CONCURSO.
Outras formas: SIM, ATRAVÉS DE CARRO DE SOM

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: SIM, SERÁ LOCALIZADO NA RUA MANOEL ANTONIO MACHADO, SN - CENTRO
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM, A PREFEITURA SE COMPROMETEU A FORNECER O NECESSÁRIO.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM, APENAS TELEFONE.
Segurança: SIM, O LOCAL É BASTANTE SEGURO.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral
Vídeo
Material Promocional

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: SIM, A PREFEITURA FORNECERÁ O LOCAL.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): SIM, AS ESCOLAS JÁ DISPÕEM DESSE MOBILIÁRIO.
Comunicação (telefone, banda larga, fax): SIM, APENAS TELEFONE.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
PODER JUDICIÁRIO; PODER LEGISLATIVO; IMPRENSA.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
PARTICIPARAM DA REUNIÃO REPRESENTANDO O IBGE:
ANTÔNIO DE PÁDUA SILVA BEZERRA - SUBÁREA DE SANTANA DO IPANEMA.
ANTONIO FÉLIX NETO - AGENTE CENSITÁRIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 
REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL E DO PODER LEGISLATIVO.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


